
Pomoz Krtkovi zjistit, který z obrázkŮ je stejný jako první|



Myška však na ledacos zapomněla. Doplň, co na obrázcích chybí!
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{tr} spoÓítejté Óbrázky na řádku' NakÍes ete to]jk Čárek ko ik ie na řádku obÍázků Poslupujte pod e Vzoru '.8 Nakres]éie tojkteček ko kjeV.ámečku obÍáŽků.
{$ Roztňdte obÉzky do skupin' obÍázky ve skupině spoiliejte a skupinu spojie s rámečkem Ve klerém ie siejnětečék jakoié

obÍázků ve skuDině
& NáÍněl k pÍocvi8ová.í Dítě UkazL]je na konkrďnÍ přédměty a počítá je po jednom (pii náklpu počitá Íohlíky, doma počíiá

olna' hÍn[y a oodobné)'
OK p'ocviae;| ňU'ete po-ŽŤ p'ocJlcova. sešia nÉ-a3 cvjcen AěB 11
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seaamte se s čísy 1' 2' 3'
PočIlejte oblázky v.ámeÓcích a spojujte jé s čís em odpovídajícím počiu obÉzkú podle vzoÍu'
Všechna čisla 1 zakÍouŽkujte čeÍVeně, čísla 2 modře, čísla 3 zeleně'
Vraťte se na siranu 5 a 8 Ke každémL] rámeóku poloŽe čislo vyjadrujÍcÍ počet nákres ených obÍázků a čislo přečtěie'
K procviiénl můŽéte použÍt prccvčovacísešit č 1 st.ana 3' cvičeníc a D'
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1,2, 3, 4, 5, 3, 4, 2, 1, 5, 4, 2, 3, 1, 5, 2, 4, 5, 2, 1.

Nakresletetolik teček' kolik udáVá Óís]oV rámeóku
Nakresleletolik obíázků, ko]jk udává ěÍslo na začátku iádku'
c!ěte čís]a
VybaÍvělétolik kUliček' kolik udáVá číslo.
Na každou n]tku návIékněietolik korálkŮ' ko]k UdáVá čislo nazáčátku n]tky'
Námětk procv]čováni:Na ístečky napište čís]a od 1 do 5' Diiě slVytáhne čís]o z klpky, přečte čis]o a udělá tolik dřepů nebo

14 Ďos[olů á ÓodÓbné

ai p'ocvice-i nůŽele po-,,'l procv covac seii' i sŤra-a 4, cv|ceni c
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J spočílejie oblázkyna řádk!' PoČel obíázkú znázorněte lečkam á zakrouŽkliie odpovída]iclčíso
2 ctěte čísla na schodech
'3 Do rámeékŮ nakíeséte to kjednoduchých ob'ázkŮ' kÓlik UdáVá čislo pod fámečkem'
ltra2a,'aga'nac'-ra'ezÍlo hrace. N".Joll"/olre'elec'arloooe?zo'L
5 Z t díčel s čisl' seJ" /'ie'"dy čis-l a ÓIo( / C -ne oo at o'eo' za . -ed zJ
QKp'oc/lcova_ r úzele po'z l p 'o. / 'o/a'|!ó:il' cj'" áa c/ 'e'lA a B
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